
ПРОТОКОЛ № 4 
засідання Приймальної комісії Інституту правотворчості 

та науково-правових експертиз 
Національної академії наук України

19 вересня 2024 року

Головуючий, голова Приймальної комісії - Олексій КОТ 
Відповідальний секретар Приймальної комісії - Олена ТОМКІНА 
Присутні члени Приймальної комісії: Наталія АТАМАНЧУК, Євген БОДЮЛ, 
Марина ВЕЛИКАНОВА, Андрій ГРИНЯК, Анатолій ЛАПКО

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про рекомендацію до зарахування вступників до аспірантури за 

результатами основної сесії набору 2024 року

Головуючий ознайомив членів Приймальної комісії із порядком денним та 
запропонував його затвердити.

Порядок денний затверджено одноголосно.

1. СЛУХАЛИ:
Заступника голови Приймальної комісії Андрія ГРИНЯКА про 

зарахування вступників до аспірантури за результатами основної сесії набору 
2024 року.

Доповідач зазначив, що у 2024 році в порядку основної сесії набору до 
аспірантури на заочну форму навчання подали документи ЧЕРНЯВСЬКА Олена 
Сергіївна та РАДЕЦЬКИЙ Василь Миколайович.

Вказані особи були допущені до вступних випробувань.
Вступні випробування до аспірантури було проведено згідно із 

затвердженим розкладом проведення основної сесії набору. Усі вступники 
успішно склали вступні випробування.

Апеляцій на результати вступних випробувань до Апеляційної комісії не 
надходило.

Відповідального секретаря Приймальної комісії Олену ТОМКІНУ, яка 
повідомила, що за результатами вступних випробувань сформовано рейтинговий 
список вступників, відповідно до якого вступники здобули наступні конкурсні 
бали:

РАДЕЦЬКИЙ Василь Миколайович - 190,4
ЧЕРНЯВСЬКА Олена Сергіївна - 185,4.
Наведені конкурсні бали є такими, що дозволяють рекомендувати 

зазначених осіб до зарахування до аспірантури Інституту.
Голова Приймальної комісії Олексій КОТ уніс пропозицію рекомендувати 

до зарахування аспірантами аспірантури Інституту правотворчості та науково- 
правових експертиз НАН України на заочну форму навчання для здобуття 



ступеня вищої освіти доктора філософії за спеціальністю 081 Право, строком на 
4 роки, з 01 жовтня 2024 року:

РАДЕЦЬКОГО Василя Миколайовича;
ЧЕРНЯВСЬКУ Олену Сергіївну.

2. УХВАЛИЛИ:
Рекомендувати до зарахування аспірантами аспірантури Інституту 

правотворчості та науково-правових експертиз ПАН України на заочну форму 
навчання для здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії за спеціальністю 
081 Право, строком на 4 роки, з 01 жовтня 2024 року:

РАДЕЦЬКОГО Василя Миколайовича;
ЧЕРНЯВСЬКУ Олену Сергіївну.

Рішення ухвалено одноголосно.

Г олова Приймальної комісії Олексій КОТ

Відповідальний секретар /
Приймальної комісії /У ' Олена ТОМКІНА


